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Druckt und schneidet die vorbereiteten Textkartchen aus. Bringt sie anschlie3end in die
richtige Reihenfolge. Wenn ihr sie korrekt sortiert habt, ergeben die einzelnen
Buchstaben euer Losungswort.

T4 Denn bei ihnen werden die alten
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\“"J Obstbaume, in denen der

Wiedehopf gerne nistet, erhalten. die der Wiedehopf nutzt, um sein

Leider sind in diesen alten

Obstbaumen oft Baumhohlen,

Nest zu bauen.

6 €

Dadurch gibt es immer weniger

Daher produzieren Bauern immer

mehr Obst, um es an sie zu Wiedehopfpaare in Deutschland.

verkaufen.
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Obst ist gesund, es enthalt viele

Damit es wieder mehr Brutpaare

‘ gibt, kdnnen wir Obst von ' Vitamine und Vitalstoffe. Immer

.Bio-Bauern” oder von regionalen mehr Menschen essen mehr
traditionellen Streuobstwiesen Obst.
kaufen.
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Da es so immer weniger alte

Da neue junge Obstbaume mehr

Ernte bringen als alte Obstbaume gibt, muss der Wiede-

Obstbaume, fallen die Bauern hopf immer langer suchen, um

dafur oft die alten. einen geeigneten Brutplatz zu fin-

den. Manchmal findet er keinen.
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